

国务院联防联控机制：

我国医疗物资产能已基本满足国内需求

工业和信息化部消费品工业司副司长曹学军8日说，目前我国医用防护服、医用防护口罩、医用隔离眼罩/医用隔离面罩、测温仪、呼吸机产能已基本能满足国内需求。

曹学军在国务院联防联控机制举行的新闻发布会上说，截至4月5日，我国一次性医用防护服日产能达到150万件以上，医用N95口罩日产能超过340万只，重点跟踪企业医用隔离眼罩/医用隔离面罩日产能达到29万个，全自动红外测温仪日产能1万台，手持式红外测温仪日产能40万台。

工信部运行监测协调局局长黄利斌说，在保障国内疫情防控的同时，我国企业正加班加点，千方百计为全球

抗疫提供支持。“我们愿意对有关国家和地区提供力所能及的支持和帮助，鼓励企业用高质量的中国产品去服务国际社会。”

黄利斌说，同时也应看到，在庞大的国际需求面前，中国能力是有限的，同时还有诸多因素制约中国医疗物资产能的发挥和供给能力的提升。比如，防护服全球供应受到中外质量标准、使用习惯等差异的制约。

商务部、海关总署、国家药监局近日出台规定，要求出口的检测试剂、医用口罩、医用防护服、呼吸机、红外测温仪等5类产品必须取得国家药品监管部门相关资质，符合进口国(地区)质量标准要求。 □ 据新华社



全球确诊病例超127万例

截至欧洲中部时间7日10时(北京时间7日16时)，全球新冠确诊病例较前一日增加68766例，达1279722例；死亡病例较前一日增加5020例，达72614例。中国以外确诊病例较前一日增加68700例，达1196651例；死亡病例较前一日增加5020例，达69274例。

意大利：累计确诊病例135586例

据意大利民事保护部门7日发布的数据，截至当天18时，意大利累计新冠确诊病例135586例，比上一日增加3039例，新增病例呈递减趋势。意大利累计死亡病例达17127例，比上一日增加604例。

伊朗：新增确诊病例1997例

伊朗卫生部8日宣布，截至当天中午，伊朗新增新冠确诊病例1997例，累计确诊64586例，累计死亡3993例，治愈29812例，重症3956例。

英国：累计死亡病例超6000例

英国卫生部7日发布的新冠疫情数据显示，当天该国累计死亡病例增至6159例；累计确诊病例数达到55242例，与前一天相比增加3634例。

法国：确诊病例78167例

法国公共卫生部门7日公布的数据显示，经医院确诊的病例为78167例。法国卫生总署署长萨洛蒙说，法国累计死亡病例10328例，较前一日增加1417例。

韩国确诊病例增至10384例

韩国疾病管理本部8日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至当地时间8日0时，韩国累计确诊病例10384例，累计死亡200例，累计治愈6776例。

拉美地区：确诊病例超3.8万例

截至当地时间7日晚，拉美地区新冠病毒确诊病例总数已超过3.8万例。其中，巴西、智利和厄瓜多尔疫情最严重，三国当天均宣布采取更多防控措施。 □ 据新华社

“复工贷”
助力商贸企业贷出“钱景”

星报讯(李舒韵 吴刚 记者 吴传贤) 日前，淮南市商务局联合中国建设银行淮南市分行制定了《淮南市个体工商户复工复产综合服务方案》，推出“复工贷”等专项复工复产金融支持政策，对于该市受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮等商贸流通行业的企业主动提供专项复工复产综合服务支持，化解个体工商户、小微企业恢复营业所需的房租、水电及备货、原料采购等资金困难。

据了解，此项贷款金额按贷款方式分为三类：第一类为“复工贷”系列信贷产品，第二类为“五折惠”，第三类为“云闪付”优惠套餐。截至目前，“复工贷”普惠金融政策项目已累计发放客户620户，发放金额47543万元。其中，支持批发和零售业类客户255户，贷款金额13547万元；住宿餐饮类客户28户，金额1826.5万元；租赁和商务服务业类客户44户，金额1453.6万元；居民服务、修理和其他服务业客户19户，金额781.4万元。



武汉重启！

4月8日，乘客在汉口火车站排队进站。

□ 新华社记者 肖艺九 摄



4月8日零时起，武汉市景观照明开启(无人机拍摄)。 □ 新华社记者 肖艺九 摄

这是注定将载入史册的重要时刻：4月8日零时起，武汉市解除离汉离鄂通道管控措施，有序恢复对外交通，人员凭健康“绿码”安全流动。

经过76天的举国拼搏、900多万人的顽强坚守，作为全国抗疫决战决胜之地，武汉的新冠肺炎疫情防控取得阶段性重要成效，标志着湖北保卫战、武汉保卫战进入了一个新的阶段。

7日深夜，在武汉西高速收费站，记者看到不少车辆提前在此等候。8日零时许，匡后尧驾车驶出武汉西大门，他说：“我们都对这一天期盼已久。”

武汉正在不断恢复“九省通衢”的活力。零时50分，经停载客的首趟旅客列车K81次缓缓从武昌火车站驶出；7时22分，复航起飞的首班客航MU2527从天河机场飞往三亚。

长江大桥桥头，车潮的涌动与火车的轰鸣、轮船的汽笛一道，奏出“重启”交响曲。东湖春和日丽，光谷复工繁忙，大街小巷中，有的市民“过早”时一边等候那碗最爱的热干面，一边互道“好久不见”……

零新增不等于零风险，“开城门”不等于“开家门”。按照武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部要求，要慎终如始，建立常态化疫情防控长效机制，持续做好小区封控管理工作。 □ 据新华社



4月8日凌晨，车辆通过武汉西高速收费站(无人机照片)。 □ 新华社记者 沈伯韩 摄



4月8日，首趟武汉返京列车G4802次列车抵达北京西站。 □ 新华社记者 鞠焕宗 摄



4月8日，武汉天河国际机场首架出港航班起飞。

□ 新华社发 邵子扬 摄